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KRIST  BEZ  CRKVE

  

Neki dan mi se javila jedna draga sestra u vjeri. Javi mi se s vremena na 

  

vrijeme i uvijek podijeli sa mnom neka svoja razmišljanja i dileme koje i 

  

mene ''dignu'', u mojim svakodnevnim kušnjama i borbama kako živjeti 

  

ovaj zemaljski  život po Božjoj volji.

  

  

  

  

  

Uvijek su me njezini emaila ojačali u svemu što sam prolazio. A i ja sam

  

 njoj pokušao pomoći kako sam ponekad osjetio. Nikad se nismo vidjeli i 

  

vjerojatno se ni nećemo ali s Gospodinom u srcu i mislima, svi smo mi 
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Njegova braća i sestre.

  

  

  

  

  

U svojem emailu, kojeg je nazvala ''KRIST  BEZ  CRKVE'',  poslala mi je 

  

jedno malo ali istinsko svjedočanstvo kako danas izgleda vjera u Europi.

  

  

  

Zamolila me za pomoć pa sam joj odgovorio kako sam osjetio. Možda si 

  

u svemu tome i netko od vas, koji ćete čitati ova naša razmišljanja, 
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pronađe nešto i za sebe.

  

  

  

  

  

Njezin email:

  

  

  

  

''POZDRAV DRAGI IVANE. 

  

 VEĆ SAM TI BILA PISALA DA JA I BRAT IDEMO U NJEMAČKU 
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RADITI. 

  

 I DOŠLI SMO KOD RODBINE  KOJA JE PREMA NAMA EKSTRA. 

  

 SVE NAM JE POMOGLA ŠTO JE MOGLA I ZNALA. 

  

 ODMAH NAM POSAO NAŠLA. 

  

 BRINE SE ZA NAS U SVAKOM POGLEDU, TAKO SU DIVNI, DOBRI 

  

LJUDI. 

  

  

 SVE JE FINO, ALI... 

  

 ONI SU KRŠĆANI,  IMAJU SAKRAMENTE, ALI NE IDU NA MISU. 
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 MENE I BRATA VOZE DO CRKVE, NE ŽELE DA SE MUČIMO NAĆI 

  

PRIJEVOZ, ALI ONI SAMI NE IDU GODINAMA. 

  

 MALO SMO POKUŠALI O TOJ TEMI BRAT I JA ALI NE IDE. 

  

 PROTIV SU CRKVE KAO USTANOVE I SVEĆENIKA KOJI SU KAO I 

  

MI, SAMO LJUDI. 

  

 NE PRIZNAJU ISPOVJED, TJ. SVEĆENIKA KAO POSREDNIKA. 

  

 VJERUJU U GOSPODINA, DA JE SVE STVORIO, SVE PRIZNAJU 

  

ALI CRKVU I SVEĆENIKE NE.

  

 TAKO SAM NESRETNA ZBOG TOGA, VIDIM DA SU LJUDI I SAMO 

  

TRAŽE DOBRO U SVEMU, SVAKOME POMAŽU I ČINE DOBRO. 
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 I PROBALA SAM DANAS OPET NASAMO S JEDNIM ČLANOM AL 

  

OPET SE TO RAZVILO U PREPIRKU I NISAM POSTIGLA NIŠTA. 

  

 ŽAO MI JE ŠTO SAM NEMOĆNA U SVAKOM POGLEDU, ŠTO NE 

  

MOGU OBRANITI CRKVU, SVEĆENIKE, A JAKO ŽELIM. 

  

 ŠTO NE MOGU SVJEDOČITI, POMOĆI DA PROGLEDAJU... 

  

 DANAS MI JE DOŠLO U MISLI, POŠTO ME JE TA RODBINA 

  

POZVALA U SVOJ DOM, MOŽDA JE GOSPODIN TO UČINIO PREKO 

  

NJIH, A MENE OPET POSLAO DA NJIH RAZUVJERIM U NJIHOVIM 

  

DJELIMA, DA IH DOVEDEM K NJEMU. 
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 ALI JA NE ZNAM KAKO?? MOLIM SE ZA NJIH SVAKOG DANA, AL 

  

OPET NE MOGU IH NATJERATI, NITI ŽELIM, ZELIM DA SAMI 

  

ODABERU. 

  

 ŽAO MI JE DA PROPADNU JER SU PO MOM MIŠLJENJU SJAJNI 

  

LJUDI. 

  

 JA ZNAM DA NE MOŽE VJERA, KRIST, BEZ CRKVE ,BEZ 

  

MOLITVE... 

  

 AKO MI MOŽEŠ STOGOD POMOĆI, DATI MI NEKI SAVJET, DA 

  

BUDEM MALO MIRNIJA U OVOJ SITUACIJI... 

  

 POZDRAV, BTB, ...''
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Moj email:
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''BTB  I  POZDRAV  DRAGA SESTRO  U  VJERI,  TEBI  I  SVIMA 

  

TVOJIMA. 

  

 DA,  VIDIM  DA  SI  U  NJEMAČKOJ.  MOLIO  SAM  ZA  TEBE  ONDA 

  

KADA  SI  MI  NAPISALA  DA  IDEŠ,  DA  SE  NEKAKO  SNAĐEŠ  I  DA 

  

IZVRŠIŠI  SVETU  BOŽJU  VOLJU  ZA  SVOJ  ŽIVOT  I  ŽIVOTE  SVIH 

  

ONIH  KOJE  ĆE  TI  GOSPODIN  POSLATI  NA  TVOJ  ŽIVOTNI  PUT. 
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 ODGOVORIT  ĆU  TI  ONAKO  KAKO  SAM  OSJETIO  KADA  SAM 

  

ČITAO TVOJ  EMAIL. 

  

 KAO  PRVO,  TVOJ  CILJ  ODLASKA  U  NJEMAČKU  BIO  JE  DA  SI 

  

NAĐEŠ  NEKI  POSAO,  DA  NEŠTO  ZARADIŠ,  VIŠE  NEGO  DOMA,  I 

  

DA  MOŽDA  POMOGNEŠ  DRUGIM  DRAGIM  LJUDIMA  NA  TAJ 

  

NAČIN. 

  

 MOJ  TI  JE  SAVJET  DA  SI  TAJ  SVOJ  CILJ  SADA  DOBRO 

  

RAZRADIŠ  I  DA  VIDIŠ  DA  LI  JE  ON  I  DALJE  TVOJ  CILJ  ILI 

  

ŽELIŠ  NEŠTO  DRUGO. 

  

 I  OVISNO  O  TVOJIM  RAZMIŠLJANJIMA,  TAKO  POSTAVI  STVARI 
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U SEBI  I  OKO  SEBE. 

  

 ŠTO  SE  TIČE  NEKOG  SAVJETA  ZA  TE  DRAGE  LJUDE  KOJI  SU  TI 

  

PUNO  POMOGLI  A  NE  ŽIVE  ISTINSKU  VJERU,  SJETI  SE  SVEGA 

  

ONOGA  ŠTO  SI  PROLAZILA  TI  SA  SVOJOM  OBITELJI  PRIJE 

  

NEKOLIKO  GODINA  KADA  SI  MI  SE  POČELA  JAVLJATI. 

  

 TO  TI  JE  SADA  SVE  ISTO  SAMO  TEHNIČKI  DRUGAČIJE.  DRUGI 

  

 LJUDI  I  DRUGE  SITUACIJE  ALI  U  PRINCIPU  ISTO. 

  

 PA  SE  SJETI  SVEGA  TOGA  I  PRONAĐI  ONDA  PRAVE  ODGOVORE 

  

KAKO  ĆEŠ  SE  PONAŠATI  U  OVOJ  SITUACIJI  DA  NE  BI 

  

 ŽALOSTILA  TE  LJUDE  KOJI  TI  ŽELE  POMOĆI  A  TI  IM  ŽELIŠ NA 
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SILU  NEŠTO  NATURITI. 

  

 IZ  MOJEG  OSOBNOG  ISKUSTVA,  JER  SVE  SAM  TO  PROLAZIO  I 

  

 PROLAZIM  SA  SVOJOM  OBITELJI,  NAJBOLJE  I  NAJJAČE 

  

 SVJEDOČENJE  VJERE  I  DUHOVNOSTI  NIJE  RIJEČIMA  NEGO 

  

DJELIMA. 

  

 KADA  DRUGI  VIDE  KAKO  TI  ŽIVIŠ  SVAKODNEVNI  ŽIVOT  I 

  

 PROBLEME  KROZ  VJERU. 

  

 NIKADA  NEĆEŠ  ISTINSKI  I  DUBOKO  PROMIJENITI  NIKOGA 

  

RIJEČIMA  NEGO  SVOJIM  DJELIMA.  ONDA  ĆE  SE  ONI  PITATI 

  

ZAŠTO  TI  I  U  NAJTEŽIM  TRENUCIMA  RASUĐUJEŠ  KAKO  ZNAŠ  I 

  

MOŽEŠ  I  NISI LJUTITA  NA  DRUGE,  NITI  OGOVARAŠ  DRUGE, 
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OPRAŠTAŠ  A  UJEDNO SI  I  RADOSNA  I  MIRNA. 

  

 I  KADA  ĆEŠ  DOLAZITI  S  MISE,  NA  TEBI  ĆE  SE  TO  VIDJETI. I 

  

DRUGI  ĆE  TO  VIDJETI.  I  U  SEBI  ĆE  SE  PITATI  ZAŠTO  JE TO 

  

TAKO.  I  MOŽDA  POČETI  TRAŽITI  SVOJE  ODGOVORE. 

  

 NEMOJ  IM  NA  SILU  GOVORITI  O  CRKVI  I  SVEĆENICIMA  NEGO 

  

SAMO  KADA  OSJETIŠ  DA  ĆE  TE  SLUŠATI.  ONDA  ĆE  TE  DUH 

  

SVETI  VODITI  DA  IM  KAŽEŠ  ŠTO  JE  BOŽJA  VOLJA. 

  

 TO  MOŽE  BITI  TRENUTAK  OD  DESETAK  SEKUNDI,  JEDNE  MINUTE 

  

 ILI  VIŠE.  I  OSJETIT  ĆEŠ  KADA  TREBAŠ  STATI,  KADA  TE  NEĆE 

  

VIŠE  SLUŠATI  ILI  KADA  ĆE  SE  POČETI  LJUTITI. 

  

 14 / 29



KRIST  BEZ  CRKVE

 TO  JE  MUKOTRPNI  POSAO  A  TI  PONEKAD  ZNAŠ  BITI  BAŠ 

  

NESTRPLJIVA. 

  

 JA  BIH  SE  NA  TVOJEM  MJESTU  POSVETIO  POSLU,  TRAŽIO 

  

NAČINE KAKO  DA  NAJBOLJE  FUNKCIONIRAM  SA  TIM  DRAGIM 

  

LJUDIMA, PRINOSIO  BIH  ZA  NJIHOVO  OBRAĆENJE  MISE  I 

  

MOLITVE. 

  

 I  ČEKAO  PRILIKU  KADA  BIH  IM  MOGAO  POSVJEDOČITI  NEŠTO

  

 LIJEPOGA  O  CRKVI,  MISI,  SVEĆENIKU,  HOSTIJI, DUHOVNOJ 

  

PJESMI ...  I  MOŽDA  IH  PONEKAD,  NEKOGA  OD  NJIH,  POZVATI 

  

DA  IDU S  TOBOM  AKO  ŽELE. 

  

 NEMOJ  BITI  NAPASNA  I  TVRDOGLAVA  U  TOME  JER  JE  TO 
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ONDA PODRUČJE  DJELOVANJA  ZLOGA  I  NJEGOVIH  ZLIH  DUHOVA 

  

 KOJI  ONDA  IZAZIVAJU  SRDITOSTI,  OSUĐIVANJA,  OGOVARANJA. 

  

 IZBJEGAVAJ  TO. 

  

 ETO,  NA  KRAJU,  VIDIM  JA  DA  GOSPODIN  U  TU  NEVJERNU  I 

  

 OHOLU  EUROPU,  KOJA  MISLI  DA  JE  SAMA  SEBI  DOSTATNA, 

  

ŠALJE LJUDE  KOJI  ĆE  JU  NASTOJATI  OBRATITI.  SADA  I  TEBE. 

  

 TI  TVOJI  DRAGI  LJUDI  UPRAVO  SU  TI  SINONIM  KAKVA  JE 

  

EUROPA.  A  I  MOJ  ZADNJI  ČLANAK  JE  BIO  U  TOME. 

  

 SAMO  STRPLJIVO  DRAGA  SESTRO  U  VJERI,  SAMO  STRPLJIVO  I 

  

POSTOJANO. 
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 ŠIRI  MIR  I  RADOST. 

  

 RADI,  MOLI  I  ČEKAJ  PRILIKU  KADA  ĆEŠ  MOĆI  SVJEDOČITI  ZA 

  

GOSPODINA. 

  

 I  JA  ĆU  MOLITI  ZA  TEBE  I  TE  DRAGE  LJUDE,  DA  SE  IZVRŠI 

  

SVETA  BOŽJA  VOLJA  ZA  SVE  VAS. 

  

 MIR  I  DOBRO.''
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Eto, ti dragi ljudi, u toj posebnoj zemlji Njemačkoj, sve imaju ali 

  

NEMAJU  ŽIVOGA  KRISTA  GOSPODINA.  U  CRKVI,  HOSTIJI, 

  

PRESVETOM  OLTARSKOM  SAKRAMENTU.
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NEMAJU  OPROŠTENJE  GRIJEHA  JER  SE  NE  ISPOVIJEDAJU.

  

  

  

  

  

  

I  VJEROJATNO  U  SEBI  IMAJU  PUNO  PRAZNINA.  I  NEMIRA. 

  

  

 KOJE  ONDA  ŽELE  ISPUNITI  TIME  ŠTO  NASTOJE  BITI 

  

DOBRI  LJUDI.
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I  TAKO  POSTAJU  SAMI  SEBI  DOSTATNI.

  

  

  

  

I  NORMALNO  DA  IM  ONDA  NE  TREBA  NI  SVEĆENIK  NI 

  

CRKVA.
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ALI,  NA  ŽALOST,  NISU  NI  SVJESNI  DA  IM  TAKO 

  

NEDOSTAJE  I  ŽIVI  GOSPODIN  ISUS  KRIST.

  

  

  

  

  

  

Zato je vjera u Europi sve više mrtva, prazna.  Crkve su im prazne.
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I zato ''ljudi s vrećicama'' rade u njihovim praznim životima dar-mar…

  

  

  

  

  

  

JER   BI  SE  MORALI  DAVATI  OD  SRCA.  A  SRCA  SU  IM 

  

PRAZNA. 
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JER  U  NJIMA  NE  ŽIVI  GOSPODIN  ISUS  KRIST.
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ISUSE  MOJ  LJUBLJENI,  SMILUJ  SE  I  POMOZI!

  

  

  

  

  

  

POMOZI  ONIMA  KOJI  TE  TRAŽE  BEZ  TVOJE  CRKVE  I 

  

TVOJIH  SVEĆENIKA!
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PODARI  IM  MILOST  OBRAĆENJA  I  POMIRDBE  SA  TVOJOM 

  

  

CRKVOM  I  TOVJIM  SVEĆENICIMA!

  

  

  

  

  

  

JER  TI  SVE  MOŽEŠ…
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SVET  I  PRESVET  MOJ  TROJEDINI  LJUBLJENI 

  

  

 BOŽE,  OČE,  SINE  I  DUŠE  SVETI,  ČAŠĆEN, 

  

  

HVALJEN,  SLAVLJEN,  BLAGOSLOVLJEN,  SVET 

  

  

I  PRESVET  U  SVE  VIJEKE  VJEKOVA.
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I  ČAST  I  SLAVA  TEBI  PRESVETA  DJEVICE, 

  

  

MOLI  ZA  OBRAĆENJE  I  UČVRŠĆIVANJE  U 

  

  

 VJERI  NAS  GRJEŠNIKA.
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I  ČAST  I  SLAVA  CIJELOM  DUHOVNOM 

  

  

SVIJETU  KOJI  VRŠI  I  POŠTUJE  BOŽJU 

  

  

VOLJU  I  TROJEDINOGA,  LJUBLJENOGA 

  

  

GOSPODINA  BOGA,  MOLITE  ZA  NAS 
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GRJEŠNIKE.
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